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Στο  πλαίσιο  της  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης  και  της  ευαισθησίας  που  επιδεικνύει 
διαχρονικά ο Όμιλος της Alpha Bank για θέματα που άπτονται της ιστορίας, της τέχνης και 
γενικά του πολιτισμού, η Alpha Bank Κύπρου έχει επιχορηγήσει την παραγωγή της ταινίας‐
ντοκιμαντέρ «ΤΑ ΕΝΕΤΙΚΑ ΤΕΙΧΗ ΤΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ – Χάνδακας, Λευκωσία, Palmanova – Μια 
κοινή  καταγωγή»,  από  κοινού  με  τη  Συμβουλευτική  Επιτροπή  Κινηματογράφου  του 
Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. Πρόκειται για μια συμπαραγωγή της Συμβουλευτικής 
Επιτροπής  Κινηματογράφου  του  Υπουργείου  Παιδείας  και  Πολιτισμού  και  της  Anadysis 
Films  Ltd,  σε  σενάριο‐σκηνοθεσία  της  Δρ.  Μάρως  Θεοδοσιάδου,  και  με  τον  κ.  Πασχάλη 
Παπαπέτρου στη Διεύθυνση Παραγωγής‐Μοντάζ. 

Η  παρουσίαση  και  πρώτη  δημόσια  προβολή  της  ταινίας‐ντοκιμαντέρ  είχε  γίνει  κατά  τη 
διάρκεια  εκδήλωσης  που  διοργάνωσε  η  Alpha  Bank  Κύπρου,  σε  συνεργασία  με  την 
Ερευνητική Μονάδα Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου, σε μια κατάμεστη Αίθουσα 
Εκδηλώσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου, την 1η Φεβρουαρίου 2011.  

Σε  συνέχεια  της  ενέργειας  αυτής,  και  επιθυμώντας  να  συνδράμει  στο  μέτρο  των 
δυνατοτήτων της στην εκπαίδευση και διαφώτιση  της νέας γενιάς, η Alpha Bank  Κύπρου, 
αποφάσισε να διοχετεύσει την αξιόλογη αυτή παραγωγή σε όλα τα δημοτικά σχολεία της 
Κύπρου.  
 
Ως εκ τούτου, σε ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 12 Μαρτίου 2012, 
στα  Κεντρικά  της  Γραφεία,  η  Alpha  Bank,  σε  συνεργασία  με  την  Alpha  Ασφαλιστική, 
προχώρησε σε δωρεά 500 ψηφιακών δίσκων  της  ταινίας‐ντοκιμαντέρ «ΤΑ ΕΝΕΤΙΚΑ ΤΕΙΧΗ 
ΤΗΣ  ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ  –  Χάνδακας,  Λευκωσία,  Palmanova  –  Μια  κοινή  καταγωγή»,  προς  την 
Παγκύπρια Οργάνωση Ελλήνων Διδασκάλων (Π.Ο.Ε.Δ.).  

Η  Π.Ο.Ε.Δ.  δεσμεύεται  να  μεριμνήσει  για  τη  διανομή  των  ψηφιακών  δίσκων  σε  όλα  τα 
δημοτικά  σχολεία  με  στόχο  να  χρησιμοποιηθούν  για  ενημέρωση  των  παιδιών  σχετικά με 
την  ιστορία  των  τειχών  της  Λευκωσίας  αλλά  παράλληλα  να  εμπλουτίσουν  τον  κατάλογο 
διδακτικού υλικού και να αποτελέσουν υλικό αναφοράς για όλους τους εκπαιδευτικούς. 
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